

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal dísztermében (4060 Balmazújváros, Kossuth tér 4-5.) Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. május 2-án 8.00 órakor kezdődő rendkívüli nyilvános ülésén.

Jelen vannak: dr. Veres Margit polgármester
Blaskó Sándor, Csonka-Kis Pál, Hegedüs Péter, Iszák László, Koroknai Imre, Szabóné Sándor Judit, Tóth Attila képviselők.

Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal részéről: Dr. Lipták János aljegyző, Szabadi Magdolna, Vágnerné Szilágyi Ilona, Csiha Gábor, Emődi Sándor osztályvezetők.

Továbbá:

Balmazújvárosi Kistérség Humán Szolgáltató Központ részéről: Figéné Nádasdi Ágnes intézményvezető

Balmazújvárosi Városgazdálkodási Nonprofit Közhasznú Kft. részéről: Gencsi Zoltán ügyvezető

Balmazújvárosi Nefelejcs Idősek Otthona részéről: Béresné Lőrincz Erzsébet intézményvezető

Lakosság részéről:

Karádi Lászlóné és Karádi László

dr. Veres Margit polgármester: Köszöntök mindenkit Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. május 2. napjára összehívott ülésén. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület határozatképes. Ki az, aki egyetért a napirenddel? Kérem, hogy jelezze.

8 jelenlévő képviselő közül 8 képviselő vett részt a szavazásban, 8 képviselő igennel szavazott, így a Képviselő-testület elfogadta az alábbi napirendet:

N y i l v á n o s ü l é s:

1. *Előterjesztés az üzletek nyitvatartási rendjéről szóló 13/2008. (IV.24.) B.újv. Ör. számú rendelet hatályon kívül helyezése tárgyában*

Előterjesztő: dr. Veres Margit polgármester

2. *Előterjesztés a Hajdú-Bihari Önkormányzatok Vízmű Zrt.-vel kapcsolatos döntés meghozatala tárgyában*

Előterjesztő: dr. Veres Margit polgármester

- 1. napirend:** *Előterjesztés az üzletek nyitvatartási rendjéről szóló 13/2008. (IV.24.) B.újv. Ör. számú rendelet hatályon kívül helyezése tárgyában*
Előterjesztő: dr. Veres Margit polgármester

Szarvas Endre képviselő megérkezett az ülésre, így a Képviselő-testület létszáma 9 főre változott.

dr. Veres Margit polgármester: Kérdése, véleménye van-e valakinek?

Hegedüs Péter képviselő: Jelen, immár sokadik rendeletmódosítás a kormányhivatal határozata, vagy az én múlt hét szerdai beadványom alapján készült?

Szabóné Sándor Judit képviselő: Én is azt szerettem volna kiemelni, hogy nagyon sokszor lett már módosítva ez a rendelet és érdeklődnék, hogy nem lehetne-e újra tárgyalni, vagy egységes szerkezetbe foglalni? Én újra ajánlanám megfontolásra a kissé kitolt nyitvatartási időt, amit Demeter Pál képviselőtársam talán már négy alkalommal is javasolt, hogy fontoljuk meg a 3 órás nyitva tartást, mert az nagyon sok üzlettulajdonos érdekével egyező lenne. Továbbra is azt látom, hogy nem az üzletek nyitva tartása a probléma, hanem inkább a zárás utáni közterületen történő zajongás és italfogyasztás.

dr. Veres Margit polgármester: A kormányhivatal nem jelzett felém semmit, Hegedüs képviselő úr kérdésére válaszolom. A Polgármesteri Hivatal kollegái dolgozták ki ezt a előterjesztést, illetve nem visszas a helyzet, mert van egy elfogadott képviselő-testületi rendelet, ami hatályba lépett. Egy egységes szerkezetű testületi rendeletről van szó, amely minden egyes részt taglal és ezen előterjesztésnek az a rendelet már nem is tárgya. Tehát nem ugyanarról szól, hanem egy régi rendeletnek a hatályon kívül helyezéséről, hiszen itt nagyon sok érdekeltre vonatkozóan sokkal nagyobb korlátozás volt ebben a rendeletben. Az, amit már tárgyalt a Képviselő-testület többször, több alkalommal, az kihirdetésre került.

Hegedüs Péter képviselő: Jeleztem a múltkor is, hogy törvényességi felülbírálati kérelemmel fordultam a Kormányhivatalhoz. Én javaslom a testület tagjainak, hogy fontolják meg azt a dolgot, hogy míg a kormányhivatali határozat meg nem érkezik, addig ezt a kérdést tovább ne tárgyaljuk. Arra kérném polgármester asszonyt, hogy erősítsen meg abban engem, hogy mivel a 13/2008-as rendelet nem lett törölve mind a mai napig, ezért azok az egységek, akik e rendelet alapján benyújtott és elfogadott nyitvatartási rend szerint voltak nyitva, azok a mai napig nem követtek el szabálysértést, mert teljesen jogosan voltak nyitva, mivel a legrégebbi rendelet szabályozza ezeket a dolgokat, mivel a 13/2008-as rendelet volt érvényben. Arra kérem, hogy erről a tényről az összes érintettet írásban értesítsék.

Azt kérem képviselőtársamtól Csonka-Kis Pál úrtól, hogy a jogszabályi környezetet legközelebb tanulmányozza minden esetben, mielőtt bármelyik képviselőtársát nagy nyilvánosság előtt rágalmozza, róla negatív, rosszindulatú dolgokat állít, sőt erkölcsileg elítéli, és legyen szíves, vonja vissza a 2016. április 27-i testületi ülésen személyemmel kapcsolatos vádjait és a negatív reklámját. Azt tanácsolom a tisztelt Képviselőtársaimnak, hogy gondolják meg azt, hogy mi változott meg 2008 óta, a 13/2008-as szigorúbb rendelet megalkotása óta, amikor is a rendelet előterjesztésekor a következő mondatok is bele voltak írva az előterjesztésbe.

"A rendelet alkotásán túl továbbra is hangsúlyozni kívánom, hogy az állampolgárok közterületen való viselkedésének, randalírozásának, hangoskodásának kezelése nem a Képviselő-testület, hanem a rendőrhatalóság kompetenciájába tartozik. Balmazújváros, 2008. április 08., Dr. Tiba István polgármester."

Ezek a mondatok megítélésem szerint ma is teljesen időszerűek és indokolatlanná teszik ezt az össze-vissza rendelet módosítgatást.

dr. Veres Margit polgármester: Tisztelt Képviselő úr! Össze-vissza a Képviselő-testület nem szokott szavazni és rendeletet módosítani, maximum egyes, saját személyéből kiinduló képviselőkről lehet szó, amiről én nem tudok. Való igaz, amit Ön idézett szó szerint Dr. Tiba István polgármester úrtól, ez így van. Ahogyan én is elmondtam már, illetve a rendőrkapitány úr is jelezte Ön felé, hogy természetesen a törvényi kötelezettségét a rendőrhatalóság meg fogja tenni

és vizsgálni fogja. Viszont nagyon furcsa számomra az, ahogyan képviselő úr felolvasta ezt a kis esszéjét, hogy azt elfelejti Ön elmondani itt a testület előtt, mielőtt a Csonka képviselő urat szólítja fel, hogy vonja vissza, de ne vonja vissza képviselő úr azt, amit mondott, mert az a rendelet hatályba lépett április 1. napjával. Úgy, ahogy Önre kötelező, mindenkire kötelező ebben a városban. Minden egyes balmazújvárosi lakosnak azt a rendeletet, ami él Balmazújváros területén, kötelessége betartani. Amennyiben hibát követ el valaki, akkor azt úgy gondolom, hogy kijavítja. Ki fogja javítani a Képviselő-testület is, ha bármely joghatóság, aki felettes szervként megteheti, jelzi ezt a Képviselő-testület felé és kötelezi arra, hogy tegye meg esetleg azt. Úgy gondolom, hogy képviselő úr is, amennyiben törvénysértést követ el, valószínű, hogy helyre is teszi. Természetes az képviselő úr, amikor egy-egy vendéglátó hellyel probléma van, akkor az általában azoknak a problémája, akik azon a területen laknak. Úgy, ahogyan az elmúlt képviselő-testületi ülésen is elmondta az itt jelenlévő lakos, hogy mi a problémája és teljes jóindulattal próbálták jelezni a tulajdonos üzemeltető felé, hogy működjenek együtt. Elsősorban ebben a városban eddig az elmúlt időszakig az együttműködés volt a cél. Teljesen mindegy, hogy egy képviselőnek mi volt az álláspontja, a város érdekeit tartotta szem előtt és a város érdekében együtt kívánt működni nemcsak a Képviselő-testület többi tagjával, hanem a városban lakó minden emberrel. Az, hogy hajnalban telefonálnak az Ön szomszédai a Képviselő-testület többi tagjának, polgármesternek, rendőrkapitánynak többször is, hogy probléma van. Nem az utcán volt a probléma, mert a rendőrség ott volt kint. Én úgy gondolom, hogy ebben az esetben alappal mondhat egy képviselő véleményt, akit bevonnak ebbe a dologba. Ezért nem gondolnám, hogy a Csonka képviselő úrnak vissza kell azt a kijelentését vonni, amely arra vonatkozott, hogyha elfogad a Képviselő-testület egy rendeletet, akkor azt mindenkinek egyformán be kell tartania. Ez a rendelet-tervezet, ami az Ön asztalán van, nem ahhoz a rendelethez kapcsolódik, amit már a Képviselő-testület elfogadott és hatályba lépett.

Csonka-Kis Pál képviselő: Ha polgármester asszony nem mondja el, akkor is személyesen mondom Hegedüs képviselő úrnak, hogy nincs mit visszavonom, én a tényeket mondtam és a makacs valóságához ragaszkodom, amely az Ön személyét illeti ezzel a rendelettel kapcsolatban.

dr. Veres Margit polgármester: Kérdése, véleménye van-e valakinek? Nem látok erre jelzést. Ki az, aki a rendelet-tervezetet elfogadja? Kérem, hogy jelezze.

9 jelenlévő képviselő közül 8 képviselő vett részt a szavazásban, 7 képviselő igennel szavazott, 1 képviselő tartózkodott, így a Képviselő-testület elfogadta az üzletek éjszakai nyitvatartási rendjéről szóló 13/2008. (IV. 24.) B.újv. Ör. számú rendelet hatályon kívül helyezéséről szóló rendelet-tervezetet és megalkotta az alábbi 17/2016. (V. 02.) számú rendeletet.

**Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testületének
17/2016. (V. 03.) önkormányzati rendelete
az üzletek éjszakai nyitvatartási rendjéről szóló 13/2008. (IV. 24.) B.újv. Ör. számú rendelet
hatályon kívül helyezéséről**

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a kereskedelemről szóló 2005. évi CLXIV. törvény 12. § (5) bekezdésében biztosított felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §

E rendelet hatályba lépésével egyidejűleg hatályát veszti az üzletek éjszakai nyitvatartási rendjéről szóló 13/2008. (IV. 24.) B.útv. Ör. számú rendelet.

2. §

E rendelet a kihirdetését követő első napon lép hatályba.

Balmazújváros, 2016. május 2.

dr. Veres Margit
polgármester

dr. Bencsik Judit
jegyző

2. napirend: Előterjesztés a Hajdú-Bihari Önkormányzatok Vízmű Zrt.-vel kapcsolatos döntés meghozatala tárgyában Előterjesztő: dr. Veres Margit polgármester

dr. Veres Margit polgármester: A Hajdú-Bihari Önkormányzatok Vízmű Zrt. közgyűlésén az elmúlt időszakban többször elhangzott az, hogy a tagtelepülések közül nem egységesen az első szavazásnak megfelelően léptek át a tagönkormányzatok a TRV Zrt.-hez szolgáltatás, illetve szennyvízszolgáltatás céljából. Éppen ezért az a 20 önkormányzat, aki a Debreceni Vízmű Zrt.-hez ment át, nagyon sok mindenben nem ért egyet azokkal a döntésekkel, amelyek folyamatosan a TRV Zrt., mint szolgáltatóval szemben meghozatalra kerültek a közgyűléseken. Nagyon sok vita van azzal, hogy a TRV Zrt. fizessen, vagy vegye meg az egész telepet egységesen, vagy vegyen meg mindent, ami ott maradt. Olyan döntése volt a TRV Zrt.-nek, illetve a Hajdú-Bihari Önkormányzatok Vízmű Zrt. közgyűlésének, hogy az összes tagönkormányzat a TRV Zrt.-hez lép át és ehhez kapcsolódóan minden egyes tagönkormányzat a TRV Zrt.-t választja szolgáltatónak. Ennek ellenére nagyon sok polgármester igyekszik azokat az önkormányzatokat kellemetlen helyzetbe hozni, akik a TRV Zrt.-hez mentek és nem a Hajdú-Bihari Önkormányzatok Vízmű Zrt.-hez. Amikor a mi önkormányzatunknak is kellett szavazni, illetve a közgyűlésben kellett döntéseket hozni, segítette a TRV Zrt.-hez, mint szolgáltatóhoz csatlakozó önkormányzatok azokat az önkormányzatokat, akik a Debreceni Vízműhöz mentek, hiszen minden egyes eszközt, ami a településen a víz és szennyvízszolgáltatáshoz szükséges, azon az áron, amelyen a Debreceni Vízmű meg tudta vásárolni, értékesítette a folyamatos víz és szennyvízszolgáltatás érdekében.

Én azt érzékelem a Hajdú-Bihari Önkormányzatok Vízmű Zrt. közgyűlésén, hogy nagyon sok polgármester nagy vagyont szeretni kiszakítani más önkormányzatokkal szemben a Hajdú-Bihari Önkormányzatok Vízmű Zrt.-ből és ezért ők nem kívánják támogatni a TRV Zrt.-nek a működését. Ahogyan a Képviselő-testületünk már korábban többször döntött, elsődleges Balmazújváros Város Önkormányzata számára, hogy az a szolgáltató, aki Balmazújváros településen szolgált, ez a TRV Zrt., maximális feltételekkel tudja kiszolgálni a lakosságot, hiszen az a célunk, hogy minél színvonalasabb víz- és szennyvízszolgáltatás lehessen a településünkön. A múlt héten érkezett egy megkeresés és egy meghívó, hogy a Hajdú-Bihari Önkormányzatok Vízmű Zrt. közgyűlés tartása nélküli döntéshozatalt kíván meghozni. Ezért készült ez az előterjesztés. Azért szerettem volna, hogy a Képviselő-testület egyértelműen foglaljon állást ismételtén abban, hogy a TRV Zrt., mint szolgáltató működése Balmazújváros területén kiemelt és fontos. Ebben a határozati javaslatban található az, hogy ne engedje be a végelszámoló a laborba - amit bérel a TRV Zrt. a Hajdú-Bihari Önkormányzatok Vízmű Zrt.-től -

TRV Zrt. dolgozóit, ne adja oda az eszközöket, ne tudják biztosítani a folyamatos vízszolgáltatást, illetve ne tudják biztosítani, hogy naponta ellenőrizni lehessen az ivóvíz minőségét. Érvényes szerződése van a TRV Zrt.-nek a labor használatára vonatkozóan, közgyűlési döntés van, illetve a TRV Zrt. az utolsó közgyűlésén - ami 2016.04.11-én volt - teljes egészében kifizette az összes bérleti díjat, ami a szerződés szerint megillette a Hajdú-Bihari Önkormányzatok Vízmű Zrt.-t. Ezért nem értem néhány polgármesternek azt a kezdeményezését, hogy ne engedje be a TRV Zrt.-t ezen objektumba, ezáltal megnehezíti azoknak a településeknek a vízszolgáltatását, amelyeknél a TRV Zrt. látja el.

A másik probléma, amelyről a Képviselő-testületünk is döntött, hogy a TRV Zrt. ajánlatot tett a labor megvételére, laborszerek megvételére, melynek összeg kb. 240 millió forint értékű. Az értébecslés alapján a teljes vagyona a Hajdú-Bihari Önkormányzatok Vízmű Zrt.-nek 800 millió forint lehet. A TRV Zrt. elmondta, hogy amennyiben nem tudja ezt a labort megvásárolni, akkor az MNV Zrt. felé felhatalmazás alapján egy új épületet fog keresni, egy teljesen új labort fog kialakítani ezen pénzeszközből és nem kívánja megvásárolni ezt az objektumot. Ami azt jelenti, hogy olyan helyzetbe juthat így a Hajdú-Bihari Önkormányzatok Vízmű Zrt., hogy belátható időn belül nem is fogja tudni értékesíteni ezt a központi telephelyet, hiszen a központi telephely marad közös tulajdonban és az eszközök maradtak közös tulajdonban az önkormányzatok szervezete tekintetében. Én javasolom a képviselő-testületnek, hogy tárgyalja meg ezt az előterjesztést és döntsön arról, hogy a TRV Zrt. számára továbbra is biztosított legyen az eszközök és az épület használata. A bérleti szerződésben található, hogy a meghibásodott gépek javításáról a Hajdú-Bihari Önkormányzatok Vízmű Zrt.-nek kell gondoskodnia.

Kérdése, véleménye van-e valakinek? Nem látok erre jelzést. A határozati javaslatot egyben teszem fel szavazásra és mind a két pontnál a NEM szavazatot tartanám indokoltnak. Ki az, aki egyetért azzal, hogy ne fogadja el a Hajdú-Bihari Önkormányzatok Vízmű Zrt. határozati javaslatát Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete? Kérem, hogy jelezze.

9 jelenlévő képviselő közül 9 képviselő vett részt a szavazásban, 9 képviselő igennel szavazott, így a Képviselő-testület meghozta az alábbi határozatot:

102/2016. (V. 02.) számú határozat

A Hajdú-Bihari Önkormányzatok Vízmű Zrt.-vel kapcsolatos döntés meghozatala tárgyában

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-ban biztosított jogkörében eljárva a Hajdú-Bihari Önkormányzatok Vízmű Zrt. közgyűlés tartása nélküli határozathozatalával összefüggésben az alábbi döntést hozza:

1.

„13/2016. (V.11.) Zrt. HATÁROZATI JAVASLAT

A közgyűlés megbízza a végelszámolót, hogy a Hajdú-Bihari Önkormányzatok Vízmű Zrt. „v.a.” tulajdonát képező Labor C Épület és a benne lévő tárgyi eszközök, szerszámok további bérletétől

a TRV Zrt. elzárása érdekében intézkedést tegyen a TRV Zrt. által összezszerúségben vitatott követelésünk, és a bérleti jogviszony és bérleti díj tárgyában fennálló jogvita rendezéséig.

NEM”

2.

„14/2016. (V.11.) Zrt. HATÁROZATI JAVASLAT

A közgyűlés megbízza a végelszámolót, hogy a Hajdú-Bihari Önkormányzatok Vízmű Zrt. „v.a.” tulajdonát képező TRV Zrt. által bérelt és használatában meghibásodott gépek javíttatásáról és továbbszámlázásáról a TRV Zrt. felé gondoskodjon.

NEM”

3.

A Képviselő-testület felkéri dr. Veres Margit polgármestert, hogy a döntéséről értesítse a Hajdú-Bihari Önkormányzatok Vízmű Zrt.-t.

Határidő: 2016. május 11.

Felelős: dr. Veres Margit polgármester

dr. Veres Margit polgármester: Köszönöm a képviselők megjelenését és munkáját.

K.m.f.

dr. Veres Margit
polgármester

dr. Bencsik Judit
jegyző

Szarvas Zsuzsa
jegyzőkönyvvezető

